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SE.BRM.0002.3.2026 

 

Protokół nr 23 

 

XXIII Sesja Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyła się 25 marca 2026 roku w sali posiedzeń 

Ratusza Bnińskiego, Kórnik, ul. Rynek 1. Obrady rozpoczęto o godzinie 14:00,  

a zakończono o godzinie 16:47 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W obradach wzięli także udział: burmistrz Przemysław Pacholski, wiceburmistrzowie 

Bronisław Dominiak i Sebastian Wlazły, skarbnik Katarzyna Szamałek, sekretarz Iwona 

Pawłowicz-Napieralska, radca prawny Przemysław Barczyński, kierownicy i zastępcy 

kierowników wydziałów Urzędu MiG Kórnik, przedstawicielki Rady Młodzieżowej  

MiG Kórnik. 

 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska otworzyła XXIII Sesję Rady Miasta i Gminy 

Kórnik. Powitała zebranych. Przewodnicząca przypomniała procedurę głosowania. 

Następnie poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane i transmitowane w Internecie 

(zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem transmisji i rejestracji nagrań Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik, będąca 

załącznikiem do protokołu). Na podstawie listy obecności Przewodnicząca RMiG Kórnik 

stwierdziła, że w obradach uczestniczy 19 radnych. Radna Magdalena Pawlaczyk 

spóźniła się na posiedzenie. Rada Miasta i Gminy Kórnik miała kworum i mogła 

podejmować prawomocne decyzje. Przewodnicząca rady zaproponowała wprowadzenie 

do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wystąpienia do Zarządu Województwa 

Wielkopolskiego o nadanie Kórnickiemu Stowarzyszeniu Sportowemu „Kotwica” odznaki 

honorowej „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego” - jako punktu 8p. 

 

Do obradujących dołączyła radna Magdalena Pawlaczyk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 20 radnych. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wystąpienia do Zarządu 

Województwa Wielkopolskiego o nadanie Kórnickiemu Stowarzyszeniu Sportowemu 

„Kotwica” odznaki honorowej „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego” - jako punktu 

8p. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

 

Radna Dorota Łuczak nie głosowała za pomocą systemu Esesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad ze zmianą. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Przyjęty dokument przedstawiał się następująco: 
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1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wybór sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Przedstawienie sprawozdania Rady Młodzieżowej MiG Kórnik z działań podjętych  

w 2025 roku. 

5. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej, w tym: 

 a) z wykonania przetargów, 

 b) z pozyskiwania środków pozabudżetowych, 

 c) z działalności Straży Miejskiej w Kórniku, 

 d) z prac Komisji Bezpieczeństwa. 

7. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

 a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

 b) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok, 

 c) Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. na lata 2026-2029, 

 d) przeprowadzenia Budżetu Obywatelskiego Gminy Kórnik na rok 2027, 

 e) Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy 

Kórnik, 

 f) pomnika przyrody na terenie Gminy Kórnik, 

 g) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 h) wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej  

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik, 

 i) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy części nieruchomości położonej w miejscowości Radzewo na okres dłuższy  

niż 3 lata, 

 j) nadania nazwy ulicy w miejscowości Szczytniki, 

 k) nadania nazwy ulicy w miejscowości Skrzynki, 

 l) nadania nazw ulicom w miejscowości Trzykolne Młyny obręb Czmoniec, 
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 m) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Kamionki, dla terenu na zachód od ulicy Piotrowskiej, gmina 

Kórnik, 

 n) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w Robakowie - rejon ulicy Żernickiej, gmina Kórnik, 

 o) przekazania skargi według właściwości, 

 p) wystąpienia do Zarządu Województwa Wielkopolskiego o nadanie Kórnickiemu 

Stowarzyszeniu Sportowemu „Kotwica” odznaki honorowej „Za zasługi dla województwa 

wielkopolskiego”. 

9. Interpelacje. 

10. Zapytania. 

11. Wnioski radnych. 

12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

13. Wolne głosy i wnioski. Informacje. 

14. Zakończenie sesji. 

 

2. Wybór sekretarza obrad: 

Na sekretarza obrad wybrano radną Martę Kowalczyk. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Iwona 

Grześkowiak, Jarosław Janowski, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, 

Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
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Marta Kowalczyk 

BRAK GŁOSU (1) 

Maciej Brylewski 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Protokół jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

 

4. Przedstawienie sprawozdania Rady Młodzieżowej MiG Kórnik z działań podjętych  

w 2025 roku: 

Zastępczyni Przewodniczącej Rady Młodzieżowej MiG Kórnik Natasza Borowska,  

w towarzystwie członkini rady Julii Jankowiak, przedstawiła sprawozdanie. Dokument  

jest załącznikiem do protokołu. 
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Przewodnicząca RMiG Kórnik zapytała o wyniki ankiety przeprowadzonej podczas 

festynu z okazji Dnia Dziecka. Pani Natasza Borowska odpowiedział, że młodzi 

wskazywali głównie na potrzebę tworzenia infrastruktury sportowej i placów zabaw. Radni 

rady młodzieżowej w odpowiedzi postanowili nakręcić filmy przedstawiające ofertę gminy. 

 

5. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie zadano pytań. 

 

6. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej: 

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przedstawił najważniejsze punkty sprawozdania, które 

jest załącznikiem do protokołu. 

Następnie przedstawił plany dotyczące mającego powstać zespołu szkół. Podkreślił,  

że środki na zadanie są zapisane w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Poznańskiego.  

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała o plany inwestycyjne firmy Raben 

(p. 27) oraz o omawiane układy drogowe dotyczące CPK (p. 20). Wiceburmistrz Sebastian 

Wlazły (dot. p. 27.) wyjaśnił, że firma jest zainteresowana zakupieniem gruntów od MTP, 

rozmawiano również o remoncie fragmentu ul. Zbożowej w Robakowie. W sprawie 

układów drogowych odpowiedzi udzielił wiceburmistrz Bronisław Dominiak. Przypomniał, 

że trasa przecina istniejące drogi, a zadaniem przedstawicieli gminy jest utrzymanie 

przejazdu przez tory kolejowe. Problemem są przejazdy przez ulice Radiową i Kolejową 

w Koninku. Wiceburmistrz podtrzymał stanowisko gminy o zapewnieniu co najmniej 

jednego przejazdu w tym rejonie.  

Radny Maciej Brylewski zapytał z czyjej inicjatywy zwołano spotkanie w sprawie 

modernizacji oświetlenia drogowego oraz o perspektywę polepszenia sytuacji (p.3.). 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że spotkanie odbyło się z inicjatywy gminy. 

Modernizacji wymaga ponad 1600 punktów. MiG Kórnik jest gotowa  

do współpracy, trwają rozmowy nt. sposobu finansowania. Radny Maciej Brylewski 

poprosił o przekazanie radnym kalkulacji kosztów zadania i oszczędności. Wiceburmistrz 
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powiedział, że wymiana 2000 punktów daje około 600 tys. zł oszczędności rocznie. 

Kompleksowa dokumentacja zostanie opracowana. 

Radny zapytał kiedy zostanie otwarta SP 3 w Kórniku (p. 10.). Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak odpowiedział, że w 2029 roku. 

Radny Piotr Szczepaniak, odnosząc się do dyskusji nt. oświetlenia poprosił  

o stosowanie światła ciepłego. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wskazał,  

że najbardziej skuteczne jest światło białe. 

Radna Danuta Paluszkiewicz zapytała, czy podczas rozmowy z właścicielem Wake Park 

Kórnik (p.2.) poruszono temat zapewnienia bezpieczeństwa. Wiceburmistrz Sebastian 

Wlazły odpowiedział, że właściciel zadeklarował włączenie się w działania gminy w celu 

zapewnienia bezpieczeństwa. Procedura przygotowania zabezpieczeń może trwać około 

12 miesięcy. Będą także prowadzone spotkania w szkołach.   

Radny Adam Zydroń zapytał, czy w planowanych placówkach oświatowych powstaną 

schrony. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wskazał, że zgodnie z przepisami,  

we wszystkich nowych budynkach publicznych muszą powstać miejsca schronienia.   

 

6a) Sprawozdanie z wykonania przetargów: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, przeczytała sekretarz Iwona 

Pawłowicz-Napieralska.  

Radny Jerzy Rozmiarek zapytał dlaczego z budowy kanalizacji sanitarnej Czmonia  

(p. 6.) wyłączone zostały dwie ulice, dla których także jest opracowany projekt. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że wyłączenie wynika z nieuzyskania 

prawa dysponowania gruntem na czas budowy. Z tego powodu nie można było wystąpić 

o pozwolenie na budowę. Radny zapytał, czy inwestycja zostanie zrealizowana  

w drugim etapie. Wiceburmistrz powiedział, że gmina wystąpi o pozwolenie  

na dysponowane nieruchomością  na cele budowlane. 

Radny Andrzej Surdyk zapytał kiedy zostanie ogłoszony przetarg na budowę świetlicy  

w Gądkach. Burmistrz Przemysław Pacholski wskazał, że gdy zostaną zrealizowane 

ogłoszone przetargi, rozpocznie się ogłaszanie kolejnych. 
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6b) Sprawozdanie z pozyskiwania środków pozabudżetowych: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu.  

Radny Maciej Brylewski zapytał o plany dotyczące realizacji projektu boiska  

przy ul. Lipowej w Kórniku-Bninie. Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił, że urząd 

czeka na decyzję rządu dotyczącą rozstrzygnięcia konkursu. Wskazał, że sposób 

rozstrzygnięcia nie wpłynie na decyzję o budowie, jednak nie można rozpocząć prac przed 

rozstrzygnięciem. Kierownik Anna Biernacka dodała, że wniosek  

o dofinansowanie został złożony w październiku 2025 roku, rząd nie rozpoczął jeszcze 

rozpatrywania. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał kiedy jest planowane rozstrzygnięcie konkursu, w którym 

gmina złożyła aplikacje dotyczące boisk w Kamionkach i Szczodrzykowie (p.3.). Burmistrz 

Przemysław Pacholski powiedział, że zasady tego konkursu nie wstrzymują prac. 

Przetarg, tak jak w przypadku świetlicy w Robakowie, zostanie ogłoszony  

po zrealizowaniu toczących się procedur. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska pogratulowała zdobycia środków dla szkół 

(p.4.). Zapytała, dlaczego SP Kamionki nie realizuje programu. Kierownik Anna Biernacka 

odpowiedział, że szkoła w Kamionkach zrezygnowała z dofinansowania, ponieważ  

nie będzie w stanie skorzystać z programu. 

 

6c) Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Kórniku: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, przedstawił komendant SM Patryk 

Krzeszewski.  

Następnie komendant odniósł się do wypowiedzi radnego Jerzego Walczyka  

z poprzedniej sesji dotyczącej zlotu motocyklistów. Wyjaśnił przepisy wskazując  

na rozróżnienie zlotu od przejazdu. W przypadku przejazdu następuje zajęcie drogi  

w sposób szczególny, na co należy pozyskać decyzję.  

Radny Maciej Brylewski zapytał, czy kontrole gospodarki odpadami będą dotyczyły całej 

gminy. Komendant powiedział, że działania są prowadzone wg harmonogramu.  

 

6d) Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa: 

Protokół z posiedzenia KBRD z 21.01.2026 jest załącznikiem. 
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Nie zadano pytań. 

 

7. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym: 

Sprawozdania są załącznikami. 

Nie zadano pytań. 

 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

Projekty i uchwały są załącznikami do protokołu. 

 

8a, b) Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach 

- zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

- zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Burmistrz Przemysław Pacholski poinformował, że zrezygnował z przedstawienia 

autopoprawki, którą zapowiadał podczas posiedzenia komisji. Brak dokumentu  

nie zagraża realizacji planów kulturalnych. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał, czy przesunięcie środków na boisko w Kamionkach  

w WPF na 2027 rok nie zagrozi ogłoszeniu przetargu. Burmistrz odpowiedział, że nie. 

Radny zapytał także, czy burmistrz spotka się z przedstawicielami klubu Avia z uwagi  

na fakt nie oddania boiska 1.09.2026 i obniżenia przez klub wnioskowanego 

dofinansowania. Burmistrz Przemysław Pacholski powiedział, że nie wyjdzie z inicjatywą 

spotkania, ale przedstawiciele mogą do niego przejść. Następnie zwrócił uwagę, że klub 

otrzymał na 2026 rok 200 tys. zł, co jest kwotą wyższą o 50 tys. zł niż w 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 
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Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Adam Zydroń 

PRZECIW (1) 

Jerzy Walczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/348/2026 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Adam Zydroń 

PRZECIW (1) 

Jerzy Walczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/349/2026 
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8c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji 

urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET 

S.A. na lata 2026-2029: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Radna Marta Kowalczyk zapytała dlaczego przesunięto termin realizacji koncepcji 

kanalizacji sanitarnej Szczytnik i Koninka z przełomu lat 2026 i  2027 na 2029 rok. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że projekt przedstawia zakres czasowy. 

Wskazał, że dokumentacja przetargowa koncepcji dla całej gminy jest opiniowana. 

Przetarg zostanie ogłoszony w najbliższym czasie. Wiceburmistrz podkreślił, że zadanie 

ma bardzo duży zasięg.  

Głosowano w sprawie: 

Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych będących w posiadaniu AQUANET S.A. na lata 2026-2029. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/350/2026 
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8d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia Budżetu Obywatelskiego 

Gminy Kórnik na rok 2027: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

przeprowadzenia Budżetu Obywatelskiego Gminy Kórnik na rok 2027. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/351/2026 

  

8e) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy 

Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/352/2026 

 

8f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pomnika przyrody na terenie Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.ROŚ. 

Głosowano w sprawie: 

pomnika przyrody na terenie Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/353/2026 
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8g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza 

Miasta i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/354/2026 

  

8h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze 

darowizny nieruchomości położonej w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przekazanie w drodze darowizny nieruchomości położonej  

w miejscowości Kórnik, obręb Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/355/2026 

  

8i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie  

od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości 

położonej w miejscowości Radzewo na okres dłuższy niż 3 lata: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy części nieruchomości położonej w miejscowości Radzewo na okres dłuższy  

niż 3 lata. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/356/2026 

  

8j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Szczytniki: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Szczytniki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/357/2026 

  

8k) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Skrzynki: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 
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nadania nazwy ulicy w miejscowości Skrzynki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/358/2026 

  

8l) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości 

Trzykolne Młyny obręb Czmoniec: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazw ulicom w miejscowości Trzykolne Młyny obręb Czmoniec. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/359/2026 

  

8m) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Kamionki, dla terenu  

na zachód od ulicy Piotrowskiej, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

we wsi Kamionki, dla terenu na zachód od ulicy Piotrowskiej, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Helena Świdurska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/360/2026 
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8n) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Robakowie - rejon ulicy 

Żernickiej, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w Robakowie - rejon ulicy Żernickiej, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy 

Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/361/2026 

  

8o) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania skargi według właściwości: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Głosowano w sprawie: 

przekazania skargi według właściwości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/362/2026 

  

8p) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wystąpienia do Zarządu Województwa 

Wielkopolskiego o nadanie Kórnickiemu Stowarzyszeniu Sportowemu „Kotwica” odznaki 

honorowej „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego”: 

Projekt powstał na wniosek K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

wystąpienia do Zarządu Województwa Wielkopolskiego o nadanie Kórnickiemu 

Stowarzyszeniu Sportowemu „Kotwica” odznaki honorowej „Za zasługi dla województwa 

wielkopolskiego”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam 

Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, 

Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Maliński 

Uchwała nr XXIII/363/2026 

 

9. Interpelacje: 

Radna Marta Kowalczyk złożyła i omówiła interpelacje w sprawach: 

- wniosków mieszkańców Świątniczek, 

- przepraw przez Koplę i Głuszynkę, 

- pylenia drogi ul. Drukarskiej w Koninku. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska złożyła i omówiła interpelację w sprawie 

nasypu ziemnego w Borówcu. 

Radny Maciej Brylewski, w imieniu Klubu Radnych Kórnickie Forum Obywatelskie, złożył 

i omówił interpelację w sprawie strategii zarządzania siecią szkół w gminie. Radny Michał 

Buchwald przypomniał o złożonej przez siebie w 2025 roku interpelacji dotyczącej analizy 

demograficznej i szacowania rozwoju gminy. 

Radny Adam Zydroń złożył interpelację w sprawie wydarzeń kulturalnych na plaży  

w Błażejewku. 

 

10. Zapytania: 

Radna Marta Kowalczyk zapytała, kiedy Komisja Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego 

obradowała po 21 stycznia br. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział,  

że posiedzenie odbyło się 18.03.2026. Dyskutowano nt. spraw z października  

2025 roku. 

Radna zapytała także, kiedy urząd otrzyma pozwolenie na użytkowanie placu zabaw  

w Koninku.  Wiceburmistrz odpowiedział, że zgoda powinna zacząć obowiązywać  

za maksymalnie 2 tygodnie. Radna dopytała o oświetlenie. Wiceburmistrz wyjaśnił 

procedury obowiązujące w firmie energetycznej.  

Radna Marta Kowalczyk, w imieniu mieszkańców ul. Malczewskiego w Koninku, zapytała 

o działania urzędu dotyczące budowy drogi. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 
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przypomniał, że sprawa była szczegółowo omawiana na posiedzeniu K.IRiPP. 

Powiedział, że pas drogowy powinien mieć szerokość co najmniej 12 m. W opinii Komisji 

Urbanistyczno - Architektonicznej zmiany umożliwiłaby jedynie korekta układu 

drogowego. Wydane pozwolenia komplikują sprawę. Wiceburmistrz podkreślił, że UMiG 

Kórnik działa w celu stworzenia jak najlepszych warunków dla mieszkańców. 

Kolejne pytanie radnej dotyczyło terminu przesunięcia znaku z nazwą miejscowości 

Koninko. Wiceburmistrz zapewnił, że zadanie zostanie wykonane w najbliższych dniach. 

Radna zapytała także o modernizację ul. Drukarskiej w Koninku. Wiceburmistrz wskazał, 

że decyzje zostaną podjęte po zakończeniu rozmów z CPK nt. Przejazdu. 

Ostatnie pytanie radnej dotyczyło przybliżonego terminu oddania do użytku węzła  

w Koninku. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że prace powinny  

się zakończyć w bieżącym roku. 

Radny Sebastian Stein, odnosząc się do informacji nt. ul. Malczewskiego w Koninku 

powiedział, że deweloper wybuduje drogę jedynie w przypadku zmiany mpzp, a zmiana 

planu oznaczałaby intensyfikację zabudowy. 

Radny Jarosław Janowski zapytał, o plany inwestora w Borówcu na nieruchomości  

na przeciw kościoła. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły wskazał, że do dnia bieżącego 

posiedzenia Starostwo Powiatowe w Poznaniu nie wydało pozwolenia na budowę. 

Przypomniał, że w maju 2025 roku PINB umorzył w całości postępowanie o wydanie 

pozwolenia. Przedstawił szczegóły decyzji. 

Radny zapytał także, kiedy zostanie wybudowana wiata rowerowa w Borówcu. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że kończy się etap prac  

nad dokumentacją. Zadanie powinno zostać zakończone w bieżącym roku. 

Radny Jerzy Walczyk przedstawił prośbę mieszkańców o przywrócenie w pierwszej 

kolejności ruchu drogowego między Kamionkami, Koninkiem, Szczytnikami a wiaduktem 

drogi S11. Postulat dotyczy prac nad tzw. drogą wojskową.  

 

Obrady opuścili radni Jerzy Rozmiarek i Adam Zydroń. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 18 radnych. 
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Wiceburmistrz Bronisław Dominiak zobowiązał się do przedstawienia wniosku podczas 

rady budowy. Podkreślił, że oddanie drogi do użytku musi być poprzedzone pozyskaniem 

pozwolenia. Wskazał, że nie jest wiadomą decyzja powiatu odnośnie prowadzenia 

dodatkowych procedur. 

Radny Piotr Szczepaniak zapytał o remont odcinka ul. Szkolonej w Robakowie.  

 

Obrady opuścił radny Jerzy Walczyk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 17 radnych. 

 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że obecnie trwa etap opracowania 

projektu. Pozwolenie na budowę powinno być pozyskane w bieżącym roku. 

Wiceburmistrz zauważył, że sieć kanalizacyjna nie będzie przebiegała pod częścią 

asfaltową, ponieważ zabezpieczono szeroki pas drogowy. Wiceburmistrz dodał,  

że prowadzone w tym czasie prace mają na celu bieżące utrzymanie drogi. 

Kolejny temat poruszony przez radnego dotyczył TIRów parkujących w pasie drogowym 

ul. Żernickiej w Robakowie. Sytuacja utrudnia mieszkańcom wyjazdy z posesji. 

Wiceburmistrz poprosił on zgłaszanie sytuacji służbom. Zobowiązał także pracowników 

do przeprowadzenia wizji lokalnej.  

Radny Piotr Szczepaniak zapytał o możliwość założenia monitoringu na ul. Stachowskiej 

i w parku wiejskim w Robakowie. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wskazał,  

że podczas bieżącej sesji radni zwiększyli o 80 tys. zł  środki na monitoring. Sposób 

rozszerzenia systemu zostanie poddany analizie.  

Rady Andrzej Surdyk zapytał o dziania UMiG Kórnik związane z budową pump tracku  

i chodnika ul. Dworcowej w Robakowie. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił,  

że gmina wygrała sprawę dotyczącą projektu pump tracku. Analizowane są możliwości 

dalszych działań. Problem zostanie skonsultowany z radnymi. Z kolei, dla chodnika  

przy ul. Dworcowej złożony został wniosek om wydanie decyzji ZRID. 

Radna Magdalena Pawlaczyk zapytała czy jest brana pod uwagę opcja instalacji 

monitoringu przy ul. Prowent w Kórniku oraz o działania konserwatora zabytków 

dotyczące placu przy tej ulicy. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak, w sprawie monitoringu 

powtórzył, że analizie zostaną poddane rożne rozwiązania. Kierownik Joanna 



  

25 
 

Grzybowska poinformowała, że modernizacja rejonu ul. Prowent w Kórniku podzielona 

została na trzy etapy. Obecnie trwa opracowanie koncepcji zagospodarowania 

dziedzińca. Przedstawiła szczegóły rozwiązania, zobowiązała się do przedstawienia 

koncepcji radnej.  

Radny Maciej Brylewski przedstawił prośbę mieszkańców ul. Łąkowej w Skrzynkach  

o poprawę jakości nawierzchni drogi. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak zapewnił,  

że urzędnicy zapoznają się ze sprawą. Dodał, że podczas zebrania wiejskiego  

nie wskazywali, że problem jest duży. 

Radny Adam Lewandowski zapytał o budowę ronda w Kórniku na skrzyżowaniu ulic 

Średzkiej, Młyńskiej i Parkowej. Wiceburmistrz wskazał, że prawdopodobne  

jest uzgodnienie tymczasowej organizacji ruchu drogowego do końca kwietnia br.  

Radna Marta Kowalczyk zapytała o przejęcie gruntów pod park w Koninku. Wiceburmistrz 

Sebastian Wlazły wskazał, że sprawy nie uległy zmanię. 

Kolejne pytanie radnej dotyczyło wniosku zarządcy wspólnoty mieszkaniowej o zmianę 

organizacji ruchu na osiedlu na strefę zamieszkania. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

powiedział, że wniosek będzie omawiany na posiedzeniu KBRD. Przypomniał,  

że wprowadzenie zasad strefy zamieszkania możliwe jest wyłącznie gdy ruch pieszy 

przewyższa ruch pojazdów. 

Radna zapytała także o ścieżkę pieszo-rowerową przy jeziorze w Koninku. Wiceburmistrz 

zobowiązał kierownik Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UMiG Kórnik  

do  zadania pytania w Starostwie Powiatu Poznańskiego. 

Radny Maciej Brylewski zwrócił uwagę na możliwość aplikowania o dofinansowanie  

do budowy dróg samorządowych z rezerwy subwencji ogólnej do 10 kwietnia br. Burmistrz 

Przemysław Pacholski podziękował za zwrócenie uwagi na zagadnienie. 

Radna Helena Świdurska zaproponowała przejęcie od Powiatu Poznańskiego zadania 

dotyczącego budowy peronów autobusowych. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

wyjaśnił, że gmina przejęła zadanie. Wskazał, że zakres projektu zwiększył  

się. Szacowany koszt zadania to obecnie kilka mln zł.  

 

Obrady opuścił radny Sebastian Stein. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 
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Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała o zadania w Borowcu:  

ul. Poziomkową, oświetlenie drogowe i przebudowę budynku gospodarczego  

przy świetlicy. Szczegóły przedstawiła kierownik Joanna Grzybowska. Powiedziała,  

że dla zadań: drogowego i budynku gospodarczego trwa przygotowanie dokumentacji  

do wyłonienia projektanta. Dla zadań oświetleniowych projektant został wyłoniony. Termin 

opracowania ustalono na 16.10.2026  

Radna Marta Kowalczyk zapytała o sygnalizację świetlną do pomiaru prędkości  

na ul. Jeziornej w Szczytnikach. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział,  

że podpisano umowę z wykonawcą. Początek prac powinien nastąpić w drugim tygodniu 

kwietnia br. 

 

11. Wnioski radnych: 

Radna Danuta Paluszkiewicz złożyła i omówiła wniosek nt. łąk kwietnych w Kórniku. 

 

12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych: 

Odpowiedzi są załącznikami. 

Radna Marta Kowalczyk zwróciła uwagę na brak kursów autobusów w weekendy  

ze Szczytnik. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak przypomniał, że z uwagi na budowę  

tzw. drogi wojskowej zmiany w kursach nie będą obecnie wprowadzanie. Radna uznała 

odpowiedź za niesatysfakcjonującą. 

Radny Wojciech Fieduk poprosił radnych o przygotowanie do dyskusji na K.IRiPP  

nt. wyświetlaczy prędkości. Zauważył także, że wiele inwestycji jest opóźnionych  

przez działania Powiatu Poznańskiego. Zaproponował zaproszenie radnych powiatowych 

na posiedzenie. 

Radny Andrzej Surdyk zapytał, czy znaleziono miejsce w pasie drogowym ul. Nowina  

w Robakowie na odprowadzenie wód gruntowych. Kierownik Anna Borowiak 

odpowiedziała, że tak. Zadanie zostanie wykonane do końca drugiego kwartału br.  
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13. Wolne głosy i wnioski. Informacje: 

Przewodnicząca rady poinformowała, że kolejna sesja zostanie zwołana na 29 kwietnia 

2026 roku, a posiedzenia komisji odbędą się 21, 23 i 24 .04.2026. Radne Iwona 

Grześkowiak i Danuta Paluszkiewicz zwróciły uwagę na zmiany dotyczące kolejności 

odbywania komisji ROS i EKiPS w kwietniu. 

 

14. Zakończenie sesji: 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska 

zakończyła XXIII Sesję Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

 
 

 

 

  Przewodnicząca 

    Rady Miasta i Gminy Kórnik 

      Anna Maria Andrzejewska 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 


